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Your name

36 responses

Suram Singh

Ram Krishan

Anoop Sharma

Kaurab Singh

Pawan Singh

Suresh Kumar

Akanksha Mahajan

Rakesh Singh

Dr. Pankaj Gupta

Jasvinder Singh

Kuldeep Sharma

Sourabh Shastri

SANJEEV KUMAR GUPTA

Dr. R. K. Manhas

Rajesh Raina

Kewal Singh

Dr Verinder Singh

Dr Balgar Singh

Jatin singh

Anish Mahajan

Dr kehar Singh

Sumanesh
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Pardeep Kumar

RattanChand

DR. Shamsher Singh

Suresh Sharma

Rajni Bala

Dr Daya Ram

Dr. Sanjeev Kumar

Dr. Neha Bandral

Romesh Lal

Shiv Kumar

Dr. Ram Krishan

Dr.Amrik Singh

Ravi Kant Sharma

Mohit Verma

Pass out year

36 responses

Copy

1982 1986 1991 1995 1999 2002 2004 2006 2008 2010 2014 2…
0

2

4

6

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

5 (13.9%)5 (13.9%)5 (13.9%)
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Contact no.

36 responses

9419270371

8868043420

9419224207

9654356680

9149756743

9419152301

9596777997

9469163848

9419251800

7006846668

9419212787

9419171476

9797672063

7889629456

9906042880

9596656617

9469096211

9419241110

9768926525

6005266422

7006676423

9419150807
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7006121499

7051375278

9086507676

9419898884

7006588071

9419223988

9906367220

7006921166

7006923366

9419207672

9797330715

9797586500

9419464749

9906305445

How do you rate the Courses that you have learnt in the College in
relation to your current job/occupation. 

36 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

8.3%

30.6%

58.3%
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How would you like to rate the College Infrastructure and Lab facilities. 

36 responses

How would you like to rate the Sports Infrastructure/Facilities in the
College.

36 responses

How would you like to rate the opportunities provided by the College in
Sports?

36 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

8.3%

47.2%

41.7%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.7%38.9%

41.7%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

22.2%
30.6%

44.4%
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How would you like to rate the opportunities provided by the College in
Cultural activities?

36 responses

How would you like to rate the functioning of NSS in the College?

36 responses

How would you like to rate the functioning of NCC in the College?

36 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

19.4%
27.8%

47.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

8.3%

33.3%

55.6%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

8.3%

19.4%

69.4%
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How would you like to rate  Canteen facility in the college.

36 responses

How would you like to rate  the Library facilities in the college.

36 responses

How would you like to rate  the Hostel facilities in the college

36 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.7%

13.9%
33.3%

33.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

8.3%

47.2%

41.7%

Copy

Can't say as I was neither a
hostel boarder nor did I inquire
about hostel facilities
Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

41.7%

13.9% 30.6%
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How would you like to rate  the Admission procedure.

36 responses

How would you like to rate  the Transport facilities in the college.

36 responses

How would you like to rate  the Teaching Standards of the college

36 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

13.9%
41.7%

41.7%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

22.2%

33.3%

36.1%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

27.8%

66.7%
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Are you satisfied with present Academic system of the college.

36 responses

Is there any need to improve teaching -learning process in the college.

36 responses

Public perception of the Institution.

36 responses

Copy

Highly Satisfied
Satisfied
Not at all satisfied

47.2%

47.2%

Copy

Yes
No
Can't say

16.7%

33.3%

50%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

13.9%

30.6%

52.8%
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How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the
real life application?

36 responses

Do you have any grievances with the college as an Alumni.

28 responses

No

Nil

Alumni meet must organised regularly

Nothing specific

No grievances, long live GDC Kathua

No

Nope

Bad

Things don not go with time

Nothing

In my days canteen service was so poor. It gets difficult for those students who had to travel a
lot eg. students from basohli, billawer &bani.

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

22.2%

36.1%

38.9%
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If you have revisited the College in recent times have you witnessed any significant
change in the overall infrastructure/ facilities/ functioning of the College?  Please
share details.

26 responses

No

Yes, more infrastructure is available now

Creation of smart classroom, enhanced teacher-student interactions even beyond working
hour on platforms such as whatsapp, greater adoption of e-services

Yes

A great change in every field.

There is lot of improvement

Yes, being employed in the same college, now all the classrooms & labs are ICT enabled

Infrastructure has increased, many new courses have started, sports facility have increased
and college is working excellently.

Haven't been there since very long

Yes, everything is improved now

ICT enabled teaching

Yes newly constructed infrastructure

Construction of New building, Labs

Yes definitely there is drastic change

Bad

Each classroom has been provided with an Interactive Panel Board

Yes infrastructure has been increased but. Not so much as the number of the students

There is a lot of changes in the infrastructure and functioning of the college. Many student get
chance to enhance their capabilities and abilities.

Good

More infrastructure development occured, more facilities are there
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Not visited

No need

Not recently visited there.

Are you aware of any new initiatives/ development work/ major activities of the
College in the session 2021-22. If yes, please share the details.

26 responses

No

Yes

NEP, smart classrooms, interactive flat panel display

Implementation of NEP2020, enhanced functionality of classrooms via installation and
commissioning of interactive flat panels.

NEP

Construction of new block,wash room etc

Yes. New Building Block

New building having 8 rooms and two toilet blocks have been constructed in 2021-22,

Class rooms are ditilised, skill centres are opened and some research facilities are there.

Many academic and co- curricular activities have been organised during this period

Construction of New Labs

Bad

Research Lab, Innovation and Incubation centres established

Good

More avenues provided to the students

No

Online system and new technology
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Any other feedback ( about facilities, learning environment, teachers etc.)

27 responses

No

Very good

Teacher are very good

One of the best College in UT

Teachers are best in their class and have shaped future of many including me.

Best college in J&K UT

Very good atmosphere for overall development of the students

Very good learning environment

College is working excellently.

Best college in District Kathua

Focus should be on hygiene and cleanliness rest is ok

Teachers of the College are highly Qualified and dedicated. Teaching Learning environment is
very Cordial.

Over all good

Bakar

Teachers are working by providing full cooperation to each other and college administration

All staff well prepared

Timetable should be followed strictly

Our GDC is the best college.

No need

No Feed back

Teaching is excellent there.
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